

# ПОДІЇ ФАКТИ

# НОВИНИ

# ВІННИЧЧИНИ

ОБЛАСНИЙ  
ЩОТИЖНЕВИК  
Передплатний  
індекс  
89595

29 квітня 2026 р.  
Середа  
№ 17  
Ціна 8,00 грн

## ПИЛИ СНІГ Й ЗАВЕРБУВАЛИ РОСІЯНИНА

ВОЇН ВІННИЦЬКОЇ 120-Ї БРИГАДИ ПОНАД 80 ДНІВ ТРИМАВ ОБОРОНУ НА ПЕРЕДОВІЙ

*Андрій на псевдо «Гарпун» 82 дні беззмінно тримав оборону на передових позиціях.*

У інтерв'ю 120-ї окремії бригаді Сил територіальної оборони ЗСУ воїн розповідає про свій бойовий досвід та ділиться історією про унікальну військову хитрість.

Військовослужбовець Андрій на псевдо «Гарпун» зміг не лише взяти окупанта в полон, а й завербувати його для роботи на користь ЗСУ.

«Я пробув на позиції 82 дні. Чому так довго? Бо ми виявилися в оточенні орків. Машини взагалі не могли заїхати. Все доставлялося лише дронами. І це було дуже важко, адже дрони могли не долетіти. Іли добу через дві-три. Дякуючи Богу було багато снігу. З водою проблем не було, взагалі», — ділиться Андрій.

Розповів воїн, як їх росіяни намагалися взяти в штурм: «Спершу все було тихо. Десять тиждень, до першого прильоту FPV. Прилетіло FPV, ми почали барикадуватися, орки це побачили і почалися штурми. Були штурми кожен день. Нас було чотири чоловіки, три входи, ми їх цинкували (ред. — слідкувати) постійно, цілодобово. Вони

зрозуміли, що нічого не зроблять, то вони нас закидали скидами.

По два скиди на вхід. І просто три входи завалило. Ми попросили «откат», бо там не було як жити, не було як оборонятися. Дали нам добро. Ми повністю відкопалися і відійшли ближче до тилу. Зайняли нову позицію».

Військовий 120-ї бригади розповідає, що всі околиці були зайняті орками. Виходу для наших воїнів не було.

«Коли ми питали чому ми не виходимо, чому нас не виводять? Нам казали — не має можливості. Пояснювали нам, що суміжники працюють, вони захищають. Як буде все «чистенько» то ми вийдемо додому пішки.

Ми сиділи на цій позиції тихо, не стріляли, не висовувалися. Але теж у нас це не вийшло...», — каже військовий.

Андрій розповів, що до них на позицію зайшов росіянин, який згодом став їх полоненим: «Тихенько сидимо, чергуємо на вході, чуємо рух. Довідаємо — рух. Але ж вогонь відкривати не можна, щоб не спалити «точку». І



він заходить до нас. Ми — «хто»? Він — «свої». Ми «свої» зброю кинь. Як виявилось це був росіянин. Хлопцю 23 роки. Йому дали завдання просто «зганяти» в бліндаж. Відправили його без зброї, без броні, без нічого. Питаєм його: «А як так?». Відповів: «додуєте в бою».

Як виявилось він три рази тікав звідти. Він тікав, його ловили. І останній раз коли його спіймали, його закували у наручники. Ноги розділи, били лопатою і стріляли з пневматичної зброї по ньому.

Він з нами провів півтора місяця. Він почав вчити українську мову. На даний час він уже підписує контракт у лави ЗСУ».

## СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування  
БЕЗКОШТОВНО

Доступні ціни

Апарат "невидимка" за 1 годину

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR.402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.06.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), кошикна назва SIEMENS AT.

тел. (0432) 52-77-37; (095) 286-37-37;  
вул. Кропивницького, 1 (068) 286-37-37\*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

## РОДИНІ ЗАГИБЛОГО ВІННИЧАНИНА СЕРГІЯ ЛОЧМАНА ПЕРЕДАЛИ ПОЧЕСНУ НАГОРОДУ «ЗОЛОТИЙ ХРЕСТ»



*Сергій Лочман був солдатом 38-го окремого стрілецького батальйону та віддав життя, захищаючи Україну. Він пройшов через найгарячіші точки фронту, серед яких Авдіївка, Соледар та Покровськ. Під час служби Сергій виявив незвичку мужність: він рятував побратимів з-під ворожих обстрілів, підвозив підкріплення на небезпечні ділянки та зважив*

**КЛЕМБІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ЯМПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ (КЛЕМБІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ)**, код ЄДРПОУ 26244369, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу повітря стаціонарними джерелами. Юридична адреса: Україна, 24532, Вінницька обл., Могилів-Подільський район, с. Клембівка, вул. Нахонечного Віктора, 26, тел. 0433624546. E-mail: klembivkascshool@i.ua. Основним видом діяльності є загальна середня освіта. Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин, які надходять в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого об'єкта. Підприємство не підлягає проходженню процедури ОВД.

Фактична адреса промислового майданчика: Україна, 24532, Вінницька обл., Могилів-Подільський район, с. Клембівка, вул. Нахонечного Віктора, 26. На промайданчику знаходиться кухня-ідеальна, котел - 2 од., бензогенератор - 2 од. В атмосферне повітря будуть надходити такі забруднюючі речовини (т/рік): Оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту) 0,2172 т/рік, оксид вуглецю - 3,394 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,0461 т/рік, азоту(1) оксид (N<sub>2</sub>O) - 0,0071 т/рік, метан - 0,009 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,105 т/рік, сірки діоксид - 0,0741 т/рік, аміак - 0,001 т/рік, акролеїн - 0,0007 т/рік, фенол - 0,00001 т/рік, бенз(а)пірен - 0,0000000026 т/рік, вуглецю діоксид - 189,352 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися, так як на підприємстві відсутні дані виробництва та устаткування. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються, тому що викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи ГДВ згідно законодавства. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - заходи не передбачені. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства. Підприємство зобов'язується дотримуватись вимог природоохоронного та санітарного законодавства при експлуатації джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з моменту виходу оголошення до Вінницької ОВА за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, e-mail: oda@vin.gov.ua, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ**

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для промислового майданчика біологічних очисних споруд Філії «Переробний комплекс» ТОВ «ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА», що знаходиться за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Ладжиж, вул. Хлібозаводська, буд. 25.

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА» (скорочене найменування - ТОВ «ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 35878908. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: Україна, 24320 Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Ладжиж, вул. Слобода, 141; тел. +380952382755; ел. пошта: vo.o.bilous@mhp.com.ua.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Ладжиж, вул. Хлібозаводська, буд. 25.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля: підприємство пройшло процедуру ОВД (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності №9392, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності). Отримано позитивний Бисновок з оцінки впливу на довкілля від Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України від 16.01.2026 р. за №61/6101-9392/1.

Загальний опис об'єкта: Філія «Переробний комплекс» ТОВ «ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА» спеціалізується на переробці курчат-бройлерів, які вирощуються для забою у спеціальних обладнаних приміщеннях. Біологічні очисні споруди (БОС) призначені для очищення виробничих та побутових стоків з промайданчиків філії ТОВ «ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА». На БОС поступають стічні води від структурних підрозділів підприємства, що пройшли попереднє очищення на локальних очисних спорудах, розташованих безпосередньо на майданчиках їх утворення.

**ПОВНЕ ТА СКОРОЧЕНЕ НАЙМЕНУВАННЯ СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПТАХ ПРОМ АГРО» (ТОВ «ПТАХ ПРОМ АГРО»)**

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 45927893. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: юридична адреса: 23641, Україна, Вінницька обл., Тульчинський р-н, село Журавлівка, вулиця Шевченка, будинок 1/5, E-mail: silserg663@gmail.com, тел. +38(096)595 55 59.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 23641, Україна, Вінницька обл., Тульчинський р-н, село Журавлівка, вулиця Шевченка, будинок 1/5.

Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу ЗР для існуючого об'єкта. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля (ОВД), в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля - Діяльність не підлягає розробці ОВД, висновок з ОВД відсутній.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) - основний вид діяльності - 01.47 Розведення свійської птиці. На виробничому майданчику здійснюється вирощування сільськогосподарської птиці (курей-бройлерів) у трьох приміщеннях утримання птахів. Технологічний процес включає приймання та зберігання комбікорму у трьох бункерах з подальшою його подачею до пташників для годівлі птиці. Для опалювання приміщень утримання птиці та санітарного блоку використовується опалювальне обладнання (2 твердопаливних котли). На в'їзді до території облаштовано дезбар'єр. Для зберігання продукції та допоміжних матеріалів використовується холодильне обладнання.

Відомості щодо видів та обсягів викидів - Від джерел викиди в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок - 5,572 т/рік, НМЛОС - 0,906211 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунок на діоксид) - 0,8 т/рік, Оксид вуглецю - 13,6 т/рік, Азоту (1) оксид N<sub>2</sub>O - 0,05 т/рік, Вуглецю діоксид - 1269,62 т/рік, Діоксид сірки - 0,4 т/рік; Сірководень - 0,127 т/рік, Диметиламін - 0,286204 т/рік, Фенол - 0,01211 т/рік, Метан - 4,765 т/рік, Фреони - 0,0003 т/рік, Аміак - 0,4702008 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання - На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - Заходи не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька ОВА за адресою Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35, e-mail: oda@vin.gov.ua

Строки подання зауваження та пропозицій - протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТЕЛЕКОМ» (АТ «УКРТЕЛЕКОМ»)**

код ЄДРПОУ 21560766. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 01601, Україна, місто Київ, бульвар Тараса Шевченка, будинок 18. Тел +38(044)-226-25-41, e-mail: ukrtelecom@ukrtelecom.ua. Підприємство здійснює діяльність за КВЕД 61.10 (основний) - Діяльність у сфері провідного електрозв'язку.

Вінницька філія АТ «УКРТЕЛЕКОМ» (Вінницька філія АТ «УКРТЕЛЕКОМ»), код ЄДРПОУ 01182204.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 21050, Україна, Вінницька обл., місто Вінниця, вулиця Соборна, будинок 10, тел. +380432671515; e-mail: ytolorko@ukrtelecom.ua. Підприємство здійснює діяльність за КВЕД 61.10 (основний) - Діяльність у сфері провідного

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ**

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Грабоवेशкий гранкар'єр» (ТОВ «Грабоवेशкий гранкар'єр»). Код ЄДРПОУ: 05414019.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 22874, Вінницька обл., Тульчинський р-н, с. Грабоवेश, вул. Набережна, буд. 2, (095) 267-83-42, et-karier@ukr.net.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Вінницька обл., Тульчинський р-н, Брацлавська СТГ 1,0 км на південь від с. Граніте.

Мета: визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферне повітря при експлуатації існуючого об'єкта.

Планована діяльність ТОВ «Грабоवेशкий гранкар'єр» має висновок з оцінки впливу на довкілля № 61/6101-9210/1 від 31.03.2026 р.

Діяльність ТОВ «Грабоवेशкий гранкар'єр» полягає у розробці (продовженні розробки) Коржівського родовища гранітів та мігматитів з метою виробництва щебеню будівельного та каменю побутового у Тульчинському районі Вінницької області (КВЕД: 08.11 Добування декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю). Розробка родовища здійснюється відкритим способом із застосуванням комбінації буро-вибухових робіт методом свердловинних зарядів та механічних методів видобутку з застосуванням причино-транспортного обладнання. Виробництво щебеневих продуктів буде здійснюватися на стаціонарному дробарно-сортувальному заводі із застосуванням шоківих та конусних дробарок, грохотів, стрічкових конвеєрів. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: в'їзально-навантажувальні роботи по розробці ГРШ та розкривних порід, відвали ГРШ та розкривних порід, підбилення негабариту, бурові та вибухові роботи, навантажувальні та транспортувальні роботи, робота ДСЗ, зварювальні пости, пост газорізки, робота бензопили та шліфмашини, генератор, резервуари з ДП та бензином, газова свеча, котли для опалення приміщень. Залпові викиди ЗР відбуваються при вибухових роботах.

Потенційні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають: діоксид титану - 0,00025 т/рік; залізо та його сполуки (у перерахунок на залізо) - 0,056703 т/рік; нікель та його сполуки (у перерахунок на нікель) - 0,00516 т/рік; хром та його сполуки (у перерахунок на триоксид хрому) - 0,0018 т/рік; марганець та його сполуки (у перерахунок на марганець) - 0,0035665 т/рік; кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175) - 0,002679 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікро-частинки та волокна) - 1,308 т/рік; пил неорганічний, який містить двоокис кремнію у %:70-20 (ш.ц.) - 160,27114 т/рік; оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту [NO + NO<sub>2</sub>]) - 3,188658 т/рік; азоту(1) оксид (N<sub>2</sub>O) - 0,00133036 т/рік; сірки діоксид - 0,00071 т/рік; оксид вуглецю - 11,638477 т/рік; вуглецю діоксид - 33,749 т/рік; НМЛОС - 0,0134692 т/рік; бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунок на вуглець) - 0,00832 т/рік; вуглеводні границні С<sub>1</sub>-С<sub>4</sub> (розчинник РПК-265 П та інш.) - 5,414E<sup>3</sup> т/рік; метан - 0,0016834 т/рік; фториди добре розчинні неорганічні - 0,008015 т/рік; фториди погано розчинні неорганічні - 0,00545 т/рік; фтористий водень - 0,0002553 т/рік.

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт відноситься до другої групи, що не має виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування, а підприємство ставиться на державний облік. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання не передбачені.

Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - заходи не передбачені.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря розроблені згідно: з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 р., з наказом Міністерства екології та природних ресурсів № 177 від 10.05.2002 р.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації до Вінницької обласної військової (державної) адміністрації: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70., тел. 0800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua.